
IN MEMORIAM DIPL. INž. MATIJI BODORU

23. XII 1970 .umro je u bolnici »Dr
Mladen Stojangvić« Matija Bodor dipl.
inž., službenik Građevinskog školskog
centra i profesor Geodetske tehničke
škole u Zagrebu.

Pok. Matija Bodor rodio se u Nikin
cima kod Rume 8. travnja 1908. Nakon
završene srednje škole upisao se na
Tehnički fakultet u Zagrebu. Odabrao
je geodetsko-kulturno tehnički studij,
svjestan da će u toj struci najviše koris
titi svome narodu. Diplomirao je 1935.
godine i postao geodetsko-kulturnoteh
nički inženjer.

Prvi radovi bili su mu na novom
premjeru u području Kladova i Tekije,
zatim u terenskoj sekciji za novi prem
jer u Svilajncu, a od travnja 1939. pa
do rata na novom premjeru Subotice.
Za vijeme okupacije zaposlio se u Rav
nateljstvu za javne radove odjelu za
Državnu izmjeru, odakle je 1943. god.
dodijeljen na rad Tehničkom uredu ko
tara Vukovar, gdje je s ekipom struč
njaka radio na radovima za regulaciju
Dunava. Oslobođenje ga je zateklo u
tom kraju, pa je 1945. kao službenik
kotarskog NO-a Vukovar rukovodio ra
dovima na podizanju porušenih saobra
ćajnih objekata. U tom periodu obnove
stalno je u pokretu. Tako je sve do

1947. šef sekcije za obnovu porušenih
sela na području Sremske Mitrovice.
Tu dolazi do izražaja njegovo nesebično
zalaganje u radu na obnovi ratom opus
tošenog kraja. Koliko je svojim zala
ganjem stekao ugleda svjedoći i činje
nica da je imenovan za direktora Gra
đevnog poduzeća »Bosut«, U kolovozu
1947. premješten je u Novi Sad i posta
je rukovodilac geodetskih radova za
izradu karte 1 :5000 za potrebe izgrad
nje hidrosistema Dunav-Tisa-Dunav. Od
rujna 1948. postao je profesor na Geo
detskoj srednjoj školi u Novom Sadu.
Tu on primjenjuje svoje bogato prak
tično iskustvo na odgoju mladog geo
metarskog naraštaja. 1952. dolazi u Za
greb u Geodetsku Upravu NR Hrvatske.
Rukovodio je radovima na novom pre
mjeru gradova, reambulacijama i ko
masacijama na velikom području Hr
vatske. Za svoje zalaganje odlikovan
jen ordenom rada.

Profesor Geodetske srednje tehničke
škole postao je l. II 1962. godine. Tu
je on djelovao na odgoju mladog geo
mctarskog naraštaja svojim velikim is
kustvom sve do smrti.

Pok. Matija Bodor bio je i aktivan
član društvene organizacije inženjera i
tehničara. Tu je on đavao primjer mla
dima učestvujući u svim društvenim
manifestacijama.

Pokojni Bodor ostavlja iza sebe plo
dan i obiman rad nesebičnog i marlji
vog čovjeka i savjesnog stručnjaka, ko
ji je živio samo za svoje zvanje i poro
dicu. I ako skrhan bolešću stoljeća, vo
dio je brigu o svojim đacima i do pred
samu smrt. Bio je dobar drug i surad
nik. Njegov gubitak teško je pogodio
ne samo Geodetsku tehničku školu, ne
go i sve one koji su ga poznavali, a
najviše njegovu suprugu Olgu i dvoje
neopskrbljene djece željka i Mariju.
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